



В районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилых людей.

День пожилого человека – это день бесконечно дорогих нам людей – наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь, прошедшие войны и пережившие экономические потрясения.

Замечательным подарком для представителей старшего поколения стала концертная программа «И в старости живите с добротой и радостью», состоявшаяся в районном Доме культуры.

Участников встречи тепло поприветствовал Глава района А.М. Лемаев. «Эта дата – прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за многолетний добросовестный труд, вклад в развитие нашего района, Самарской области и России в целом. Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, любви и внимания со стороны родных и близких». Вручил благодарственные письма Администрации района Е.И. Артюковой, М.Г. Ихсанову, В.Н. Поликарповой, В.М. Сериковой.



К поздравлениям присоединилась начальник отдела Северного территориального округа министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области В.В. Комарова.

Слова признательности и благодарности в этот день звучали в адрес главных виновников торжества – наших земляков, которые в свое время отдали свои силы, энергию любимой профессии, трудились на благо малой Родины.

Бурными аплодисментами зрители встретили **Елену Ивановну Артюкову**, которая по праву носит звание Заслуженного работника культуры РФ, награждена медалью «За трудовую доблесть». Она является руководителем народных ансамблей «Радуга», «Надежда». А также чувашского народного ансамбля «Уллах», коллектив которого в 1991 году поразил своим талантом на Всемирном фестивале «Великий шелковый путь» Германию, Францию, Швейцарию, Бельгию, Голландию. Почти полвека Е.И. Артюкова дарит радость и прекрасное настроение поклонникам ее таланта, оставляя своим творчеством яркий след в душе каждого зрителя.

Далее на сцену была приглашена **Валентина Павловна Королева**. В 1968 году, успешно закончив медучилище, ее приняли на работу в Центральную районную больницу. С тех пор запись в трудовой книжке больше не менялась. 40 лет проработала Валентина Павловна медицинской сестрой в лор-кабинете. Добрыми словами вспоминает своих учителей и наставников Б.Я. Альберта, Г.М. Чувашову, В.В. Степанова и многих других. За многолетний добросовестный труд многократно награждалась грамотами и дипломами.

Дмитрий Антонович Зайцев из деревни Баландаево более 40 лет проработал водителем. И трудовая биография его связана с родным колхозом. Земляки помнят, что к работе Дмитрий Антонович всегда относился ответственно, следил за вверенным ему транспортом и к его эксплуатации относился очень бережно. Его труд также отмечен дипломами и грамотами разных уровней.



В каждом селе есть люди, на которых хочется равняться во всем и брать с них пример: в труде, отношении к семейным ценностям, религии. **Миннахтам Гимадиевич Ихсанов** – уважаемый человек в селе Денискино. Он – мулла мечети махалля № 41, общественный деятель, пропагандирует идеи нравственности, духовности и доброты. А в юности Миннахтам Гимадиевич выбрал профессию хлебопашца, освоил специальность тракториста-машиниста широкого профиля. На протяжении 35 лет при любых погодных условиях трудился на родных полях. За высокие показатели был награжден знаками Ударника пятилеток, медалью «За трудовое отличие», грамотами и дипломами разных уровней. Имеет звание «Лучший тракторист района».

Трудовые подвиги вершились не только на полях, но и в животноводческой отрасли. 43 года в родном колхозе имени Куйбышева трудился животноводом **Анатолий Афанасьевич Косьмин**

, уроженец села Багана. Задачи, которые ставились перед Анатолием Афанасьевичем, исполнялись на совесть. В его стаде буренки были продуктивнее других, среди телят не было падежа. Благодаря слаженной работе поголовье скота не только сохранялось, но и увеличивалось, а вместе с ним и производство животноводческой продукции.

Познакомились зрители и с **Валентиной Николаевной Поликарповой** из села Старое Суркино. Она – Почетный работник общего образования РФ, преподаватель с 35-летним стажем увлекательного предмета географии. Добрými словами вспоминают свою классную «маму» ее ученики. Много статей о хороших людях и делах было опубликовано на страницах «районки». Она – вдохновитель создания школьного краеведческого музея, организатор культурно-массовых мероприятий, активно сотрудничает с фольклорной группой «Баягине» Ново-Суркинского сельского клуба.

Трудовая деятельность **Валентины Николаевны Пантелеевой** из Шенталы началась в 1975 году. Много ступеней пришлось пройти, но большую часть своей жизни Валентина Николаевна посвятила бухгалтерской деятельности. Более 10 лет она трудится бухгалтером в ЦСО, в коллективе пользуется доверием и авторитетом.

Звание «сильной» женщины по праву можно дать нашей следующей героине. **Яштынги на Клавдия Семеновна**

долгие годы являлась слесарем Шенталинской газовой службы. Она хорошо знала устройства газобаллонного оборудования, правила пользования приборами. Оценив трудолюбие, руководство газовой службы неоднократно награждало её грамотами. В 1977 году Клавдии Семеновне было присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

Следующая участница – **Вера Михайловна Серикова** – в свое время выбрала специальность бухгалтера. Более 25 лет она посвятила себя службе в органах внутренних дел. С работой главного бухгалтера справлялась отлично. Ее труд был высоко оценен в Самарской области. Доброжелательная Вера Михайловна и по сей день поддерживает добрые отношения с коллегами.

Тепло приветствовали зрители **Валентину Михайловну Иванову** из поселка Романовка. На протяжении 10 лет она являлась воспитателем Шенталинского социального приюта. Чтобы отогреть детские сердца, трепетно и внимательно приходилось относиться к каждому подопечному. Каждого ребенка она старалась обогреть, успокоить, чтобы каждый малыш мог чувствовать себя как дома.

